A Wengerl kurz

steirisches Walzerlied
S 4 4 +4 9 § $3 -8 0
G G C C
1. A Wen-ger]l lurz, a Wen-gerl lang, a Wen-getl raun - gaztdie Bank hel -
2 Fuall - kram - pl, Moos - ha- cld und ah an Za - pin,
3. =0 weit  dau - ni gehn und die  Schuach zer-rer - [in,
4. Wo o1 ges - tern bin gWen, geh 1 heut nea-ma hin,
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1. g - & - n, hel - g8 - & - 1. A We - m i3 guat, wann's nur
2! Bina lus - t1 - ga Holz -knecht  im
3. Wegn an  dal - ker - tn Dian - dl die
4, Tans Eo - sn-lkranz ke - tnh inda
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1. raun-ga -zn  tuat, hol - je - di - 1, hol - jo Hol - 38 - i - n, hel -
2. Oa-chnwald dnn,
3. Zeit wer-schei - [n,
4. Rauch-ku -chl  dnn
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1. g - & - n hol - 18 - b - 1, hel - jg - & - 1 A We -m i3
2. Bina lug - t1 - gZa
3. Wegn an  dal - ker - tn
4, Tans Eo - an-lrans
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1. guat,wann's nur raun -ga - zn tuat, hol - je - i - i, hol - jo
2. Holzdmecht im Da - chn-wald  drin,
3 Dian - dl e Zeit wer-schei - [n, Satz Franz Fuchs
4 be - tn inda Eauch-ku-chl dnn Buchkergzasse 63
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